
Итоги анкетирования родителей об организации питания в школе. 

Дата: 12.09.2022 

Число родителей, принявших участие:189 

Сводка 

1. Ваш ребенок питается в школе?188 ответов 

Да - 94,1% 

Нет - 5,9% 

Да 177 

Нет 11 

2. Интересуетесь ли вы качеством школьного питания?187 ответов 

Да - 96,8% 

Нет – 3,2% 

Да 181 

Нет 6 

3. Удовлетворены ли вы качеством приготовленной пищи?182 ответа 

Да - 66,5% 

Нет -33,5% 

Да - 121 

Нет -  61 

4. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды?186 ответов 

только в школе – 2,7% 

только дома – 0% 

как в школе, так и дома - 97,3% 

только в школе 5 

только дома 0 

как в школе, так и дома 181 

5. Говорите ли вы со своим ребенком дома о пользе той или иной 

пищи?187 ответов 

Да, постоянно - 68,4% 

Иногда - 31,6% 

Нет, не хватает времени – 0% 

Да, постоянно 128 

Иногда 59 

Нет, не хватает времени 0 

6. Оцените по 5-ти балльной шкале организацию школьного 

питания186 ответов 

5 - 31,7% 

4- 34,4% 

3 - 24,2% 

2 – 5,9% 

1 – 3,8% 

5 59 

4 64 



3 45 

2 11 

1 7 

 

7. Ваши предложения по улучшению качества питания учащихся :  

Всѐ устраивает,  

Выпечку и соки добавить,   

Добавить фрукты и овощи чаще; 

Мои дети,все трое, довольны качеством питания в школе! 

Добавить в рацион булочки. 

Моего ребѐнка всѐ устраивает. 

Очень позднее время для завтрака, тем более, что ребенок завтракает и 

дома, не сидеть же ему голодным 2 урока. 

Давать больше фруктов и овощей 
 


